



## **В Петровском округе возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли четыре человека, в том числе ребенок**



В Петровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении водителя грузовой автомобиля. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения транспортного средства, повлекшего смерть двух или более лиц).

По данным следствия, вечером 3 ноября на автодороге «Светлоград – Благодарный - Буденновск» (пересечение с автодорогой «Подъезд к г. Светлограду») водитель грузового автомобиля «Газель» не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с автомобилем «Лада Гранта».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В результате аварии водитель и три пассажира легкового автомобиля - мужчина, женщина и 10-летняя девочка от полученных травм скончались на месте ДТП.

Установлено, что двое погибших мужчин являются сотрудниками ОМВД России по Петровскому городскому округу.

В этот день к полицейским обратилась женщина с сообщением о семейном конфликте. Сотрудники доставили женщину с девочкой в больницу для обследования, а на обратном пути попали в ДТП.

На месте трагедии работают следователи СК России.

В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия.

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1836458>